

民生

时政

编辑:陈伶俐
电话:88516057
邮箱:tzwb@263.net

军训开始了

稍息、立正、齐步、踏步……8月18日至8月21日,黄岩巡特警大队13名教官到黄岩城关中学,为2015届初一新生开展军训活动。在训练中,教官根据学生身体素质,制定出一套科学的训练方案,由易到难、由简到繁,确保学生训练积极性和训练效果。

通讯员 王宇洋 摄

《浙江省2015年1至7月网络零售统计数据分析报告》出炉

台州人上半年网上卖了240亿元商品

同比增64.45%,增速全省第二

昨天,浙江省商务厅公布了《浙江省2015年1至7月网络零售统计数据分析报告》。报告显示,2015年1月至7月,台州网络零售增长幅度居全省第二,发展势头迅猛。

据统计,我省1-7月实现网络零售3505.86亿元,同比增长51.67%;省内居民网络消费1963.74亿元,同比增长46.35%;网络零售顺差稳步扩大,实现顺差达1542.13亿元。

其中,台州1-7月实现网络零售达248.05亿元,同比增长64.45%,超过省平均水平。

从2014年至2015年1-7月各地市的网络零售同期增长来看,网络零售增长幅度最明显的“前三甲”分别为衢州、台州、湖州。其中,衢州同期增长65.56%,台州同期增长为64.45%,湖州市同期增长为59.52%。而绍兴、温州两市则位居榜末。

从2014年至2015年1-7月各地市居民

网络消费同期增长来看,居民网络消费增长幅度较大的三市为湖州、绍兴、丽水。台州地区居民网络消费额为158.74亿元,居全省中游。

报告通过分析发现,今年1-7月,我省网络零售与居民网络消费的变化趋势大致相同,两者最高点和最低点均位于6月和2月;网络零售受春节消费习惯、线下产业结构、网络零售平台等综合因素的影响,1月存在大量的提前消费,网络零售大幅增加;受年中网购平台促销活动影响,7月网络零售有所回落;居民网络消费受春节消费习惯和年中网络零售平台促销活动影响,1月和6月有大幅增长,2月和7月有所回落。

分析报告最后得出结论,网络零售以及居民网络消费较高的地区,淘宝网店数量也较多,电商普及率较高;相反,网络零售及居民网络消费较低的地区,淘宝网店数量相对较低,电商普及率较低。

记者 王媛媛

我市首部地方性法规该立啥?
欢迎你来提建议

台州要制定什么法,希望市民来提议。近日,台州市政府法制办向全市征集政府规章立法项目建议,征集时间将于8月31日截止。

7月30日,浙江省十二届人大常委会第二十一次会议通过了一项决定,包括台州在内的我省5个设区市的市人大及其常委会可以开始制定地方性法规。

至此,台州成为省内首批开始行使地方立法权的设区市之一。

在获得立法权后,为了能让立法更好地体现民意,近日,市政府法制办发布了社会征集令,向社会各界征集政府规章立法项目建议。

记者了解到,此次征集将于8月31日截止,因为受设区市立法范围限制,市民可提立法建议的范围为城乡建设管理、环境保护、历史文化保护

等方面。

市民要提议的话,要写明立法项目名称、立法的目的性等,有条件的市民可以提供草案文本和相关资料。

市民可通过信件、传真和电子邮件等方式表达自己的立法提议,在写信时要注明自己的名字、单位名称和联系方式。邮箱为tzfz626@126.com,传真为88510966。

记者从市政府法制办了解到,在台州获得立法权后,提高立法效率和立法的可操作性成为工作重中之重。

为了让立法既体现民意又具有可操作性,市民提出的立法意见将经过一轮删选,删选后剩下的意见将再次向社会征求意见,最后敲定立法的内容。

记者 金许斌

身份证上的老公比结婚证上的老公大了两岁
写个具结书就行

到路桥办房产证,越来越方便了

为了提高房屋登记办事效率,近日,路桥房管处正式下发文件,对目前办证流程中存在的一些繁琐问题进行简化,对申请人容易出错的环节进行了调整。这次简化行政审批的调整共涉及18项具体细则,其中包括6项涉及结婚证缺失或错误导致的夫妻关系识别问题,11项抵押登记相关问题,1项取消强制公证的措施。

18日是本周第二个工作日,办证窗口的工作人员表示,已经有不少人享受到了流程简化后的便利。

以前夫妻办理房屋登记时,要提供结婚证或夫妻同本户口簿,以前老的结婚证都是手写的,存在名字书写错误或年龄错误,按照要求办证人要重新办理结婚证,才可以进行登记,这样就给办证人造成了不便。”工作人员说,简化流程后,对结婚证存在错误的情况以具结形式为主,尽量避免办事群众换领结婚证。举个例子,假如申请人提交的结婚证与身份证上名字相同,但

年龄不一致,只要年龄差异在2岁以内,夫妻双方身份证住址相同或户口簿同本,写个具结书就可以照常办理了。

除了简化繁琐的程序,这18项细则里还切切实实为市民减轻了经济负担。原先在办理存量房赠与转移登记等5项手续时,需要申请人先办理公证,公证费在五千元至一万元不等,费用较高。”路桥房管处主任洪勇说,出于现实情况考虑,房管处取消了办理这五项登记的公证前置程序,不再做强制要求,目前只有继承是需要公证的。考虑到原先由公证机构提供规范合同,现由房管处提供规范性合同,方便市民办理登记。

这些新规已经贴到了房管处办证大厅的公告栏里,办理相关手续的市民不妨多留心。洪勇表示,目前办证业务比较多,可能还存在一些问题,欢迎市民给他们提意见,他们将不断完善和简化办事流程。

记者 罗文彬 通讯员 蒋康妮

到海上放流鱼苗,你想参加吗?

想去,快到海洋与渔业局官方微信报个名吧

8月14日,本报预告了台州市海洋与渔业局招募志愿者参加9月初的海上增殖放流活动。今天要放送具体报名方法了,有兴趣的市民赶紧打开微信扫描二维码,关注市海洋与渔业局官方微信并报名。

海洋与渔业部门每年都会开展增殖放流活动,大黄鱼、梭子蟹、对虾、曼式无针乌贼……据有关专家估算,增殖放流的投入产出比达到1:6以上。向大海投放鱼苗,增殖海洋渔业资源。

以往多由渔业部门工作人员负责完成,现在他们也想邀请市民亲身参加海上增殖放流,让我们一起来看看台州的海域,让我们和孩子们一起保护海洋吧。

增殖放流时间初定于2015年9月上旬,早上出发,午后返回。志愿者将乘坐渔政执法船到海上参加增殖放流活动,与渔业部门工作人员一起亲手放流鱼苗,为东海渔场的修复振兴出一份力。

放流地点:大陈海域

报名时间:即日起至8月25日

招募条件:

1.热心于生态环境保护,对海上增殖放流感兴趣;2.15-50周岁;3.身体健康。

招募名额:8名

报名方式:发送“姓名+身份证号+性别+职业(工作单位)+联系方式”至台州市海洋与渔业局官方微信“tzhyyj”,具体参加方式详见台州市海洋与渔业局官方微信。



一打三整治 台州在行动

记者 罗文彬

工行账户外汇新增四个交易品种

笔者近日从中国工商银行获悉,为满足客户多样化的投资交易需求,该行账户外汇业务在前期已推出六个币种及双向交易功能的基础上,近日又新增了账户新加坡元、账户新西兰元、账户瑞典克朗和账户挪威克朗四个交易品种。目前,工商银行已可以提供欧元、英镑、加拿大元、瑞士法郎、澳大利亚元、日元、新加坡元、新西兰元、瑞典克朗和挪威克朗十个币种的账户

外汇交易服务,币种覆盖主要发达经济体货币。

工商银行相关负责人介绍说,账户外汇由该行独创,采取只计份额不提取实物外汇的方式,使个人客户可以使用人民币买卖多种外汇份额,具有交易品种多、交易时间长、交易渠道广以及不受个人结售汇年度限额限制等特点。工商银行本次新增的四个账户外汇新品种,综合考虑了市场波动

性、收益与风险等交易特征,全方位契合客户对亚洲、欧洲货币的多样性投资与交易需求。客户可根据未来用汇需求,提前锁定人民币汇率风险,也可以根据基于外汇市场的走势判断进行长线投资或者获取价差收益。此外,账户外汇先买入后卖出交易账户余额计活期利息,客户还可以获得持有币种的利息收入。

工商银行相关负责人表示,下一步

该行将继续加大账户外汇产品创新力度,持续提升客户体验,通过币种与功能的不断完善,进一步提升账户外汇产品市场竞争力。